

## संजौली कॉलेज में मनाया गया 'गणित उत्सव'

शिमला स्थित उत्कृष्ट शिक्षा केन्द्र राजकीय महाविद्यालय संजौली इस वर्ष अपनी स्थापना के पचास वर्ष पूर्ण होने पर 'स्वर्ण जयंती महोत्सव' मना रहा है। इसी श्रृंखला में आज दिनांक 20 मार्च 2019 को गणित विभाग द्वारा रंगारंग उत्सव मनाया गया। महान गणितज्ञ श्रीनिवास रामानुजन् को समर्पित इस कार्यक्रम में महाविद्यालय के प्राचार्य डॉ सी बी मेहता, जो स्वयं पिछले 28 वर्षों से गणित के अध्यापक हैं, बतौर मुख्यातिथि शामिल हुए। लगभग चार सौ विद्यार्थियों से भरे सभागार को संबोधित करते हुए डॉ मेहता ने कहा कि गणित के ज्ञान से सोच दूरदर्शी और समझ परिष्कृत होती है। उन्होंने उम्मीद जताई कि महाविद्यालय के विद्यार्थी वैज्ञानिक दृष्टिकोण पर आधारित मूल्यवर्धक शिक्षा से लबरेज़ होकर आनेवाले भविष्य में हमारे समाज को सुव्यवस्थित और संपन्न बनाने में अपना पूरा योगदान देंगे।

कार्यक्रम में आईआईटी दिल्ली में एमटीटीएस और एनबीएचएम में भाग लेकर लौटे संतोष और अक्षय थापन को सम्मानित किया गया।

प्रश्नोत्तरी प्रतियोगिता में जतिन, रोहित और जतिन शर्मा ने प्रथम तथा रविंदर, अंकुश और तुष्यंत की टीम ने द्वितीय स्थान प्राप्त किया।

जबकि पीपीटी प्रतियोगिता में अलीशा ने प्रथम, विकास ने द्वितीय और आदित्य ने तृतीय स्थान प्राप्त किया। पोस्टर मेकिंग में नेहा ने प्रथम व लक्षिता ने द्वितीय स्थान प्राप्त किया।

रंगारंग कार्यक्रम में डिंपल, प्रगति और प्राची के नृत्य और आरजू और टीम के पंजाबी डांस ने दर्शकों को थिरकने पर मजबूर कर दिया, वहीं ज्योति के गाने ने सभी का भरपूर मनोरंजन किया। कार्यक्रम के अंत में सृष्टि, मीनल, पारुल, राजन, मिथुन, उल्लास आदि की टीम ने नाटी प्रस्तुत कर ऐसा समा बांधा कि सभागार में उपस्थित सभी दर्शक नाचने लग गए। नाच गाने का ये सिलसिला अगले दो घंटों तक चलता रहा। संतोष, प्रीति, राजन और अक्षय थापन ने मंच संचालन किया।

प्रो संदीप चौहान, प्रो मीनाक्षी शर्मा और प्रो कीर्ति सिंघा ने कार्यक्रम में आयोजित विभिन्न प्रतियोगिताओं में निर्णायक की भूमिका निभाई। प्रो सुरेन्द्र चौहान, प्रो अंजना शर्मा और प्रो पूनम शर्मा के निर्देशन में संपन्न हुए इस कार्यक्रम में प्रो निधि धतवालिया, प्रो मोना चंदेल, प्रो इंदर ठाकुर, प्रो संदेश काल्टा, प्रो निलांजना, प्रो अलीशा आदि अनेक अध्यापकों ने भाग लिया।